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Настоящая методика поверки распространяется на систему автоматизированную
информационно-измерительную коммерческого учета электроэнергии АИИС КУЭ ЕНЭС
ПС 220 кВ кРысаево)) и устанавливает порядок проведения первичной и периодической
поверок ее измерительньIх каналов (далее по тексту - ИК).

Интерва-гl между поверкаNrи четыре года.
Система автоматизированнzul информационно-измерительн.uI коммерческого r{ета

электроэнергии АИИС КУЭ ЕНЭС ПС 220 кВ кРысаево> (далее по тексту-АИИСКУЭ)
АИИС КУЭ предназначена дJuI измерения активной и реактивной электроэнергии, сбора,
обработки, хрtшеЕия и передачи пол)ченной информации. Полуrенные данные и результаты
измерений могуг использоваться для коммерческих расчетов и оперативного управления
энергопотреблением на ПС 220 кВ <<Рысаево> ОАО кФСК ЕЭС).

Замену отдельньж технических компонентов допускается проводить без

дополнительной поверки ИК, если устанавливаемые компоненты поверены и их
метрологические характеристики (далее - МХ) совпадают с заменяемыми.

В состав ИК системы входят измерительные компоненты, приведенные в описании
типа АИИс кУЭ

1 ОПЕРАЦИИ ПОВЕРКИ

При проведении поверки выполняют операции, указанные в таблице 1.

Таблица 1 - Операции поверки

Наименование операции
Номер

пункта Н.Щ

по поверке

Обязательность проведения
операции при

первичной
поверке

периодическои
поверке

1. Подготовка к поверке 6 Да Ща

2. Внешний осмотр 7.1 Да !а
3. Поверка измерительньIх компонентов
Аиис куэ

,7.2
Ща Да

4. Проверка счетчиков электрической
энергии

7.з Да Ща

5. Проверка УСПД 7.4 ,Ща Да

6. Проверка функционирования сервера
Аиис куэ 7.5 Да .Ща

7. Проверка нагрузки вторичньIх цепей
измерительньIх трансформаторов
напряжения

7.6 Да Ща

8. Проверка нагрузки вторичньD( цепей
измерительньIх трансформаторов тока

7.7 Да Ща

9. Проверка падения напряжения в линии
связи между вторичной обмоткой ТН и
счетtплком

7.8 Да Ща

10. Проверка хода часов компонентов
Аиис куэ 7.9 Ща Да

1 1. Проверка отсутствия ошибок
информационного обмена

7.10 Ща Ща

12. Оформление результатов поверки 8 Ща Ща
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2 СРЕДСТВА ПОВЕРКИ
При проведении поверки применяют средства измерений и вспомогательные

устройства, в соответствии с методиками поверки, указанными в описаниях типа на
измерительные компоненты АИИС КУЭ, а также приведенные в таблице 2.

Таблица 2 - Средства измерений

3 ТРЕБОВАНИЯ К КВАЛИФИКАЦИИ ПОВЕРИТЕЛЕЙ

3.1 К проведению поверки АИИС КУЭ логryскЕlют поверителей, aTTecToBaHHbIx в

соответствии с ПР 50.2.012, изrIивших настоящую методику поверки и руководство по
эксплуатации на АИИС КУЭ, имеющих стаж работы по данному виду измерений не менее
1 года.

3.2 Измерение вторичной нагрузки измерительньD( трансформаторов тока, входящих
в состав АИИС КУЭ, осуществJuIется персонЕuIом, имеющим стаж работы по данному виду
измерений не менее 1 года, изуIIившим докуý{ент кметодика вьшолнения измерений
мощности нагрузки трансформаторов тока в условиях эксплуатации) и прошедшим
обуrение по проведению измерений в соответствии с укшанным докр(ентом. Измерение
проводят не менее двух специалистов, один из которых должен иметь удостоверение,
подтверждчlющее право работы на установках свыше 1000 В с группой по
электробезопасности не ниже III.

3.3 Измерение вторичной нагрузки измерительных трансформаторов напряжения,
входящих в состав АИИС КУЭ, осуществJuIется персонЕuIом, имеющим стаж работы по
данному виду измерений не менее l года, изучившим докр{ент <<Методика выполнения
измерений мощности нагрузки трансформаторов напряжения в условиях эксплуатации)) и
прошедшим обуrение по проведению измерений в соответствии с укtванным докр{ентом.
Измерение проводят не менее дв)rr( специitлистов, один из которьй должен иметь

удостоверение, подтверждающее право работы на установках свыше 1000 В с группой по

Nq п/п наименование
Номер пункта
НД по поверке

1
Термометр, диапЕвон измерений от минус 40 до плюс 50 ОС,

пределы допускаемой погрешности +1 ОС 6

2
Вольтамперфазометр, диапЕ}зон измерений от 0 до 10 А, предел

допускаемой относительной погрешности t1,5 Yо
6

J

Средства измерений вторичной нагрузки ТТ в соответствии с

утвержденным докуN{ентом кМетодика выполнения измерений
мощности нагрузки трансформаторов тока в условиях
эксплуатации))

1;7

4

Средства измерений вторичной нагрузки ТН в соответствии с

утвержденньш докуN{ентом кМетодика вьшолнения измерений
мощности нагрузки трансформаторов нчlпряжения в условиях
эксIIлуатации))

7.6

5

Средства измерений падения напряжения в линии соединении
счетчика с ТН в соответствии с утвержденным докр{ентом
кМетодика выполнениJI измерений падения напряжения в линии
соединения счетчика с трансформатором напряжения в условиях
эксплуатации)

7.8

6
Переносной компьютер с ПО оптический преобразователь дJuI

работы со счетчикtlми системы
7.з

7 Радиочасы кМИР РЧ-0l> (Госреестр JФ 27008-04) 7.|0

П рuме ч анuе -.Щопускаеmсяпрutчrененuе dpyzux основных uвспо]l|оaаmельньlх среdсmвповеркu
с меmролоzuческuмu xapanmepucmuчcllyru, обеспечuваюлцulуtu mребуемые mочносmu uзмеренuй,
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электробезопасности не ниже IV.
3.4 Измерение потерь напряжения в линии соединения счетчика с измерительным

трансформатором напряжения, входящими в состав АИИС КУЭ, осуществляется
персоналом, имеющим стаж работы по данному виду измерений не менее 1 года, изучившим
документ кМетодика выполнения измерений потерь напряжения в линиях соединения
счетчика с трансформатором напряжения в условиях эксплуатации)) и прошедшим обуrение
по проведению измерений в соответствии с укzвztнным докуI\{ентом. Измерение проводят не
менее двух специilлистов, один из которьж должен иметь удостоверение, подтверждающее
пр.lво работы на установкtIх свыше 1000 В с группой по электробезопасности не ниже IV.

4 ТРЕБОВАНИЯ БЕЗОПАСНОСТИ

4.1 При проведении поверки должны бьrгь собпюдены требования безопасности,

установленные ГОСТ |2.2.007.0, ГОСТ 12.2.007.З, <Правилами техники безопасности при
эксплуатации электроустановок потребителей>>, <Правилами технической эксплуатации
электроустtlновок потребителей>>, кМежотраслевьIх правил по охране труда (правил
безопасности) при экспJryатации электроустановок> ПОТ РМ-016 (РД 153-34.0-03.150), а

также требования безопасности на средства поверки, поверяемые трансформаторы и
счетчики, изложенные в их руководствtlх по эксплуатации.

4.2 Эталонные средства измерений, вспомогательные средства поверки и
оборудование должны соответствовать требованиям ГОСТ |2.2.00З, ГОСТ 12.2.007.З,

гост |2.2.007.7.

5 УСЛОВИЯ ПОВЕРКИ

Условия поверки АИИС КУЭ должны соответствовать условиям ее эксплуатации,
нормированным в технической доцрлентации, но не вьD(одить за нормированные условия
применения средств поверки.

б подготовкА к повЕркЕ

6.1 Щля проведениrI поверки представляют следующую докуIиентацию:
- руководство по эксплуатацпи АИИС КУЭ;
- описание типа АИИС КУЭ;
_ свидетельства о поверке измерительньIх компонентов, входящих в ИК, и

свидетельство о предьцущей поверке системы (при периодической и внеочередной поверке);
- паспорта-протоколы на ИК;
- рабочие журналы АИИС КУЭ с данными по кJIиматическим и иным условиям

эксплуатации за интервал между поверкtlми (только при периодической поверке).

6.2 Перед проведением поверки выполняют следующие подготовительные работы:
_проводят организационно-технические мероприятия по доступу поверителей и

персонала энергообъектов к местам установки измерительньD( трансформаторов, счетчиков
электроэнергии, УСПД; по размещению эталонов, отключению в необходимьD( слуIiшх
поверяемьrх средств измерений от штатной схемы;

_проводят организационно-технические мероприятия по обеспечению безопасности
поверочньrх работ в соответствии с действующими правилами и руководствами по
эксплуатации применяемого оборудования;

_средства поверки вьцерживают в условиях и в течение времени, установленньIх в
нормативньтх докрrентах на средства поверки;

- все средства измерений, которые подлежат зiвемлению, должны быть надежно
зtвемлены, подсоединение зажимов защитного зiвемления к контуру заземления должно
производиться ранее других соединений, а отсоединение - после всех отсоединений.
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7 ПРОВЕДЕНИЕ ПОВЕРКИ

7.1 Внешний осмотр
7.1.1 Проверяют целостность корпусов и отсутствие видимьж повреждений

измерительньIх комшоЕентов, нtlличие поверительньIх пломб и клейм.
7.1.2Проверяют рЕвмещеЕие измерительньD( компонентов, правильность схем

подкJIючения трансформаторов тока и напряжения к счетчикам электрической энергии;
пр:lвильность прокJIадки проводньпr пиний по проектной докрrентации на АИИС КУЭ.

7.1.3 Проверяют соответствие типов и заводских номеров фактически
использованньD( измерительньD( компонентов типtlм и заводским HoмeptlМ, укtванным в

формуляре АИИС КУЭ.
7.1.4Проверяют отсутствие следов коррозии и нагрева в местах подкJIючения

проводньD( линий.

7.2 Поверка измерительных компонентов АИИС КУЭ
Проверяют нtlлиtме свидетельств о поверке и срок их действия дJuI всех

измерительньIх компонентов: измерительньrх трансформаторов тока и напряжения,
счетчиков электрической энергии, УСП,Щ. При обнаружении просроченных свидетельств о
поверке измерительньD( компонентов или свидетельств, срок действия которьж близок к
окончанию, дальнейшие операции по поверке ИК, в который они входят, выполняют после
поверки этих измерительньD( компонентов.

7.3 Проверка счетчиков электрической энергии
7.3.1 Проверяют нtlличие и сохранность пломб поверительньD( и энергосбытовых

организаций на счетtIике и испытательной коробке. Проверяют наличие документов
энергосбытовьIх организаций, подтверждtlющих прчtвильность подкJIючения счетчика к
цепям тока и напряхения, в частности, правильность чередования фаз. При отсутствии таких
докр{ентов или нарушении (отсугствии) пломб проверяют правильность подкJIючения
счетчиков к цепям тока и напряжения (соответствие схем подкJIючения - cxeмtlп,l

приведенным в паспорте на счетчик). Проверяют последовательность чередования О* a

помощью вольтЕlп,Iперфазометра. При проверке последовательности чередования фаз
действуют в соответствии с укшаниями, изложенными в руководстве по его эксплуатации.

7.3.2 Проверяют рабоry всех сегментов индикаторов, отсутствие кодов ошибок или
предупреждений, прокрутку параметров в заданной последовательности.

7.3.3 Проверяют работоспособность оптического порта счетчика с помощью
переносного компьютера. Оптический преобразователь подключaют к любому
последовательЕому порту переносного компьютера. Опрашивают счетчик по

установленному соодинению. Опрос счетчика считается успешным, если получен отчет,
содержащий данные, зарегистрированные счетчиком.

7.3.4 Проверяют соответствие индикации даты в счетчике календарной дате (число,
месяц, год). Проверку осуществJuIют визуrшьно или с помощью переносного компьютера
через оптопорт.

7.4 Проверка УСПЩ
7.4.1 Проверяют нilличие и сохранность пломб поверительньD( и энергосбытовых

организаций на УСПД. При отсугствии или нарушении пломб проверяют правильность
подсоединения УСП.Щ.

7.4.2Проверяют правильность функционирования УСПД в соответствии с его
эксплуатационной докуплентацией с помощью тестового прогрzlммного обеспечения.
Проверка считается успешной, если все счетчики опрошены УСП,Щ и нет сообщений об
ошибкаr.

7.4.3 Проверяют прогрtlп{мную защиту УСПД от несанкционированного доступа.
7.4.4 Проверяют правильность значений коэффициентов трансформации

измерительньIх трансформаторов, хрitнящихся в пЕlп,{яти УСП.Щ.



лист N9 6
всего листов 8

7.5 Проверка функцпонирования сервера АИИС КУЭ (АРМ или сервера)
7.5. 1 Проверка прогрilп{много обеспечения.
Проверка Щифрового идентификатора прогрЕlммного обеспечения происходит на

сервере, где установлено СПО ИВК АИИС КУЭ ЕНЭС (Метроскоп).

Дя проверки нужно запустить менеджер файлов, позволяющих производить
хэширование файпов (например, Uпrеаl Commander ч0.9б). В менеджере файлов,
необходlмо открыть каталог и вьцелить файлы, содержащиеся в таблице 3. .Щалее в закладке
Файл Главного меню выбрать команду Просчитать хэш. В результате полrшм
соответствующий вьцеленному файлу - файл, содержаrций код MD5 в текстовом формате.
При этом нtмменование файпа MD5 строго соответствует наименованию файла, для
которого проводилось хэширование.

7.5.2 Проводят опрос текущих показаний всех счетчиков электроэнергии.
7.5.3 Проверяют глубину хранения измерительной информации в сервере

лиис куэ.
7.5.4 Проверяют защиту программного обеспечения на сервере АИИС КУЭ от

несанкционироваЕного доступа. Для этого запускают на выполнение прогрtlмму сбора
данньtх и в поле (шароль) вводят неправильный код. Проверку считilют успешной, если при
вводе неправильного пароJIя программа не рiврешает продолжать работу.

7.5.5 Проверяют работу аппаратных ключей. Выключают сервер и снимают
аппаратную защиту (отсоединяют ключ от порта сервера). Включают сервер, загружают
операционную систему и запускают программу. Проверку считают успешной, если получено
сообщение об отсутствии (ключа защиты).

7.6Проверка нагрузки вторичных цепей измерительных трансформаторов
напряжения

7.6.1 Проверяют нatлиtlие и сохранность пломб поверительньD( и энергоснабжающих
организаций на кJIеммньIх соединениях, имеющихся на линии связи ТН со счетчиком.
Проверяют нtlличие докуIuентов энергосбытовьгх организаций, подтверждающих
правильность подкJIючениJI первичньIх и вторичньгх обмоток ТН. При отсугствии таких
документов ипи нарушении (отсугствии) пломб проверяют правильность подкJIючения
первичньж и вториtшьrх обмоток ТН.

7.6.2Прп проверке мощности нагрузки вторичньIх цепей ТН необходимо убедиться,
что откJIонение вторичного напряжения при нагруженной вторичной обмотке cocTaBJuIeT не
более +I0 Оh от UHoM.

Измеряют мощность нагрузки ТН, которчш должна находиться в диапазоне
(0,25-1,0),Sg9у.

Измерение мощности нагрузки вторичньж цепей ТН проводят в соответствии с
аттестованной в установленном порядке методикой измерений.

Прuмечанuя:
1,Щопускаеmся uзлlеренuе моulносmu наzрузкu вmорuчньtх цепей ТН не провоdumь,

еслu mакuе uзмеренuя провоdлtлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на dанньtй
uзJчtерumельньtй kaHall в mеченuе uсmекаюulеzо uнmервала Jйеэюdу поверкамu сuсmеJйьl.

Резульmаmы проверкu счumаюm полоilсumельньlмлц еслu паспорm-проmокол поdmверэюdаеm
вьlполненuе указанноzо вьuае условuя dля ТН.

аблица 3 - Идентификационные данные пей программного обеспечения
Идентификационные дчlнные (признаки) Значение

l )
Идентификационное наименовЕlние ПО сПо ИВк АИИС кУЭ ЕнЭС кМетроскоп>
Номер версии
(идентификационный номер) По 1.00

цифровой идентификатор По D2з зЕD63 9з7 027 47 769A45DE8E67B57E
Другие идентификационные данные, если
имеются
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2 flопускаеmся молllносmь наzрузкu опреdеляmь расчеmны14 пуmем, еслu uзвесmны
BxodHbte (прохоDньtе) uмпеdансы всех усmройсmв, поdключенньlх ко вmорuчньtм обмоmкам
uзJйе рumе льньrх mран с ф орллаmоров.

7.7 Проверка нагрузки вторичных цепей измерительньш трансформаторов тока
7. 7. l Проверяют нtlличие докум ентов энергосбытовьIх организаций, подтверждtlющих

прalвильностъ подкJIючения вторичньD( обмоток ТТ. При отсутствии таких докуI\{ентов
проверяют правильность подкJIючения вторичньIх обмоток ТТ.

7.7.2Измеряют мощность нагрузки вторичньrх цепей ТТ, которая должна нa}ходиться
в диапазоне (0,25-1,0) SHor. ,Щля трансформаторов с номинilльными вторичными нагрузками
l; 2; 2,5; З; 5 и 10 В.А нижний предел вторичных нагрузок - 0,8; 1,25; Т,5; |,751' З,75 и
3,75 В.А соответственно.

Измерение тока и вторичной нагрузки ТТ проводят в соответствии с атгестованной в

устчlновленном порядке методикой измерений.

Прu7,rечанuя:
1 .Щопускаеmся uзмеренuе моtцносmu наzрузкu вmорuчньtх цепей ТТ не провоdumь, еслtl

mакuе uзмеренuя провоdttлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на dанньtй ИК в
mеченuе uсmекаюtцеZо uнmервсtла л,tеэtсdу поверкамu сuсmел4ы. Резульmаmьt проверкu
счumаюm полоэюumельньlлntt, еслu паспорm-проmокол поdmверэюdаеm выполненltе указанноZо
выutе условuя dля ТТ,

2 flопускаеmся моIцносmь на2рузкu опреdеляmь расчеmным пуmем, еслu uзвесmньt
BxodHbte (прохоdньtе) uмпеdансьl всех усmройсmв, поdключенных ко вmорuчньtм обллоmкалl
тт.

7.8 Проверка падения напряжения в линпи связи между вторичной обмоткой ТН
и счетчпком

Измеряют падение напряжения Un в проводной линии связи дJuI каждой фазы по

утвержденному докр{енту кМетодика выполнения измерений падениrI напряжения в линии
соединения счетчика с трансформатором напряжения в условиях эксплуатации). Падение
напряжения не должно превышать 0,25 О/о от номинilльного значения на вторичной обмотке
тн.

Прuмечанuя:
1 ,Щопускаеmся uзмеренuе паdенuя напряэtсенuя в лuнuu соеduненuя счеmчuка с ТН не

провоdumь, еслtt mакuе uзмеренuя провоduлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на
dанньtй ИК в mеченuе uсmекаюlце?о uнmервала меэюdу поверкамu сuсmемы. Резульmаmьt
проверкu счumаюm полоilсumельньtмnuц еслu паспорm-проmокол поdmверэtсdаеm выполненtlе

указанноzо Bbtute mре бованuя.
2 !опускаеmся паOенuе напряэlсенuя в лuнuu соеduненuя счеmчuка с ТН опреdеляmь

расчеmньlм пуmем, еслu uзвесmны парсlJулеmры провоdной лuнuu свжu u сuла элекmрuческо?о
mока, проmекаюlцеео через лuнuю свжu.

7.9 Проверка хода часов компонентов АИИС КУЭ
7.9.1 Включить радиочасы (МИР РЧ-01), принимающие сигнitлы спутниковой

нzlвигационной системы Global Positioning System (GPS). Сверить показания радиочасов с
показаниями часов УСПД, счетчиков и ИВК, и определить поправки: Аtlублд Attc"i (где i -
номер счетчика), Дttивк.

7.9.2 Слустя 24 ч распечатать журнал событий всех компонентов системы, имеющих
встроенные прогрilп{мные часы (УСПД, счетчиков и ИВК) вьцелив события,
соответствующие синхронизации часов УСП,Щ, счетчиков и ИВК. Определить поправки:
Аtzуспд At2."; (где i - номер счетчика), Дtzивк. Рассчитать суточный ход часов УСПД,
счетчиков и ИВК как разность поправок: Дд1: Atz - Att

Считать, что проверка прошла успешЕо, если ход часов компонентов АИИС КУЭ не
превышает t5 с/сут .
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7.10 Првсркr отс}.тстаrr оrцЕбок ЕвформlцпоЕцого обмснl
Операшя чроверки отýугствrtя ошибок пнформаrцоЕного обмеiа пр€.ryсuатЕвает

экспФпмевтальЕое подrверждеIlие идеfiтичtости .оtсловой I{змсргЕJьной шrформацЕя в
сq€тчикл( электрической эrrергиr (исходцая инфрмачия), и памятв цеЕтраJьЕого сервера.

В момеЕт прверм все тех$ические средства, входlщие в прв€ряемьй ИК, долrfiы
бшrь sкJпоsеIш.

7.10.1 На серsере сllстемы распсчатывltют зtlачеаЕя активаоf, Е реаrпвной
эл€ктркчесхой эвергпи, зарепrстрирвавные с 30_Trr мrlrlутвым ЕIlтервадом за полные
црсдlllествующrlе дrю пров€рки супtи по всем ИК. Проверяют Еа]Iичrrс дацfiьDq
соотssтствуюцих каждому 30-ти миЕуrвому Еrrгерваrry врмеви. Прпуск данных ве

доIryскается за вск:почением сJryчаев, когда тIот проtrуск бьrл обусловлев отклочеrrисм ИК
плц усIраЕевsым отказом какого-JIибо компоЕеЕm снст€мы.

7.10.2 Распсчатывают журнал собшrий счетчика lr УСПД и отме.mrqr момеЕrы
ЕарушеЕ'lя свrвц мflцу ltзмерительtlыми компоневтами сисгеr4ы. Прs€ряют сохрllяностъ
вмерrгельцоfi ввформачив в памяти УСПfl и сервере сlrстемы ва тех EETepBаrIax времеЕи, в
теч€вие I(оторою была tlарушеЕа связь.

7.10.З Распечатывают Еа сервере профиль нагррпr за полlые суп<ц,

предш€ствуюцrlе д{ю поsерюi. Используя переносноfi коrбIьютер, сGIrгьвают через

оrпопорг прфвль Еагрузки за те же суп(и, храfiящrrf,ся в памяти счетчим. Разлц,nlе
зfiачеЕrtй акгиввой (реакгЕвпой) мощности, храпяцейся а памяти счет.ика (с лsюм
коффичиеrгюв трацсфрмациtr измерЕтс,шIrьD( трансформаюрв) п базе дашьв
цеЕтраJБного серв€ра вс долrФо превышать двух едияиц мла,цдlего разряlа rпевЕого
звачеви.rI.

7.10.4 Рекомендуgгся вместе с прв€ркой по п. 7.10.3 сJlllttатъ покlцавltя счетчика по
аrшвной tl р€дrгхsвой элскгрtlческой эЕергии стрю в коЕце волучаса (часа) п cpulBllпBaTb с
даiЕымп, зарегЕстрирванными в сервере системы дlя mго lt(е lt(oмeнTa аремеяп. Ди зтого
вII}уальIIо и,ли с помощью переносного компьютера черЁз оптопорт сitитыв{lют пок&зания
счетtIЕка rIо al(rrrвHofi r реакпrвной элекгрической энертип н сравниваrот уги данrrые (с

1чеюм коффпчиевтов траuсформачшr rзмерrtтельнъD( трнформаторв), с ttоказанrrямй
зsр€гхстЕрвацrrьши в ссрвере сисгеrdы. Расхождение не доJDкно преЕыlцать дв€ едliвllцы
мл4шцего разряда

Е О(Ц)РМJIЕНИЕ РЕЗУЛЬТЛТОВ ПОВЕРКИ

8,1 На освоваrrии положптельньD(
свид€теjIьство о пов€рке АИИС КУЭ в
свидетеrrьству указыsщот п€р€чець ИК,

рgзультатов по пувкгам раздела 7 вып1,1сываtот

соответfiвrи с ПР 50.2.006. В приложеяии к

8.2 При отицательsьD( резуJБтатах поверки, АИИС КУЭ призfiаgrcя неюдноfi к
даJъяеf,шеfi эксплуатшшrr и ва Ilее аыдают изв€щение о вепригодrостl, в соответствии с
IIР 50.2.006 с указавt|см причин.

ФБУ <Роgгеgг-МоскЕаD
Зам. }Ъчшьника цекгра Ле 500 Р. В. Де€в


